



以下資料由仁人服務社節錄及翻譯自官方網站,所有內容均以官方網站公布資料為準。

網站鏈接: https://www.facebook.com/271602556071/posts/10158149944971072/?d=n

Seattle Chinese Times 7/25/2020

Inslee rolls out new restrictions on dining, bars, weddings, funerals and fitness as Covid cases rise

隨著新冠病例增多 州長對餐廳、酒吧、婚禮、葬禮和健身房提出了 新限制

隨著新冠病例在全州範圍內繼續上升,星期四下午在新聞發布會上,州長傑伊·英斯利(Jay Inslee)概述了華州重新開放經濟分階段計劃的一些修改。新限制將影響酒吧(即使他們出售食物)、婚禮、葬禮、健身房、健身中心、家庭娛樂中心、電影院、撲克室等。

州長還宣佈,該州還將「暫停驅逐令」延長至 10 月 15 日。

英斯利說:「我關心企業重開讓人們重返工作崗位,但公共衛生和經濟活動是齊頭並進的。華州新冠病毒傳播率一直在上升,我們不想像佛羅里達州一樣。在華州,疫情正在 20 多歲的人群中迅速傳播至所有年齡段。雖然華州沒有佛羅里達州的疫情般嚴峻,但趨勢線(年輕人病例增多)是明顯的警告信號。」

截止週三晚上,華州新冠病例已突破 5 萬人,累計確診病例達 50009 例,1468 人死亡,5000 多人住院。

州衛生部長約翰·維斯曼(John Wiesman)將全州的口罩授權範圍擴大到了所有公共區域,而不僅僅是公共場所,例如公寓樓、旅館和療養院中的走廊和電梯等。新口罩令將於7月25日(明日)生效。

以下是最新變化:

婚禮與葬禮

- 允許舉行儀式,但禁止接待。
- ·不管縣處於那個階段,在室內舉辦的婚禮和葬禮儀式,最多可容納 20%,或最多 30 人。所有 家庭之 間必須保持 6 英尺距離。
- 新命令將於 8 月 6 日生效。因此,計劃在接下來的兩週內舉行的婚禮和葬禮,將能夠按照以前的安全 啟動指南進行。

以下限制將從7月30日起生效:

餐廳和酒吧

- 室內用餐僅限於同一家庭成員。如果你要與家人以外的人一起用餐,則必須坐在戶外。
- 所有餐廳都必須關閉遊戲區,例如台球桌,飛鏢,遊戲機等,直到第4階段。
- 在第3階段,同桌用餐限制不得多於5人,室內用餐限流50%。
- 餐廳的酒水服務必須在晚上 10 點結束。
- 所有酒吧、酒館、小酒館、啤酒廠和釀酒廠,即使他們提供餐點,都必須關閉室内用餐業 務。

健身房和健身中心

- 在第2階段中,僅允許5人(不包括員工)進行室內健身服務。適用於健身房、健身中心、室內游泳池、溜冰場、排球場、網球設施。並且僅限於不超5人的小組指導或私人培訓。
- 在第 3 階段中,健身房和健身中心限流 25%。所有的團體健身課程都不得超過 10 個,不包括講師。

其他

- 室內家庭娛樂和休閒中心,如迷你高爾夫球場、保齡球館、街機和室內撲克室,要到第 4 階 段才能開放。
- 在第3階段,室內電影院限流25%。